Решение заданий на смекалку (Глава 4)
№ 686*
Оформим способ переливания таблицей:

	12 л
	12
	4
	4
	9
	9
	1
	1
	6

	8 л
	
	8
	3
	3
	
	8
	6
	6

	5 л
	
	
	5
	
	3
	3
	5
	


№ 687*

Пусть число  присутствовавших  - х чел. 
Математическая модель задачи:
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Ответ: 42 человека.
Решение заданий на смекалку (Глава 5)
№ 139*

Пусть школьников – х чел., а спортсменов – у чел. Тогда 
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 - спортсменов среди школьников, и 
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 - школьников среди спортсменов. 
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Ответ: спортсменов в 10 раз больше, чем школьников.

№ 140*

А + Т = 40

Т + М = 50

М + В = 90

В + Д = 100

Д + А = 60

Тогда:

2А + 2Т + 2М + 2 В + 2Д = 40 + 50 + 90 + 100 + 60

Тогда:

А + Т + М + В + Д = 340 : 2.

А + Т + М + В + Д = 170. Учитывая, что Т + М = 50 и В + Д = 100, можно сделать вывод, что А = 20.

Ответ: Андрей весит 20 кг.
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